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Косовски специјални тужилац Суљ Хоџа подигао је оптужнице против Недељка
Спасојевића и Марка Рошића, објавио је портал Косово онлине позивајући се на изворе
блиске истрази. Спасојевић и Рошић су, како преноси овај портал, оптужени за
помагање у убиству Оливера Ивановића по налогу Милана Радоичића. Оптужнице су
послате на превод и биће званично објављене наредних дана.

  

  

Против Милана Радоичића није подигнута оптужница, сазнаје Косово Онлине.

  

Секретарица Оливера Ивановића Силвана Арсовић је више пута позивана на разговор у
Приштину и њој се на терет ставља "помагање у извршењу кривичног дела тешко
убиство", наводи Косово онлине.

  

Случај убиства Оливера Ивановића више од 22 месеца тапка у месту. Хапшења,
саслушања, а које круцијалне ствари специјални тужилац Суљ Хоџа је из своје фиоке
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предао на превод који данима ишчекују не само актери процеса већ и јавност остаје
тајна и данас, годину дана након упада јединица РОСУ на север и хапшења Недељка
Спасојевића, Марка Рошића и Драгише Марковића, као и покушаја хапшења
потпредседника Српске листе Милана Радоичића.

  

Драгиша Марковић је касније пуштен из притвора, док се остала двојица ухапшених још
налазе у притвору у Гњилану односно Подујеву.

  

Специјалне јединице РОСУ су после 23. новембра 2018. године још у пар наврата
спровеле акцију хапшења на северу Косова. Последњи ухапшени је Раде Басара
полицијски службеник који је био укључен у истрагу у случају убиства Оливера
Ивановића, док је у истој акцији на мети био и Жељко Бојић, командант косовске
полиције за Северну Митровицу кога припадници РОСУ нису пронашли у његовом стану.

  

Син Жељка Бојића, Василије који је том приликом ухапшен, ослобођен је после 24 сата
проведених у притвору.

  

Адвокат Марка Рошића, Махмут Хаљими рекао је за Косово Онлајн да, према закону,
оптужница мора да се подигне у року од годину дана или да се укине притвор
осумњиченима. Он је подсетио да није учињено, за сада, ни једно ни друго и да
притворени без икаквог права остају у затворским ћелијама.

  

Хаљими каже да је Рошић у критичном стању, да је здравствено лоше и да се плаши за
њега.

  

"У циљу изнуде признања којим би оптужио потпредседника Српске листе Милана
Радоичића и државу Србију за умешаност у убиство Оливера Ивановића мој син
изложен је невиђеној тортури која траје готово годину дана", изјавио је почетком
новембра за Косово Онлајн Небојша Рошић, отац ухапшеног Марка Рошића.

  

Рошићев отац тврди да његов син у затвору трпи физичко малтретирање, да су га тукли
и правили селфије с њим.
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Косовска полиција је у четвртак, уз одобрење Специјалног тужилаштва, објавила слике
двојице осумњичених у случају убиства лидера ГИ СДП Оливера Ивановића 16. јануара
прошле године, и затражила помоћ грађана у њиховом лоцирању.

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да су два младића, које је Косовска
полиција означила као осумњичене у случају убиства Ивановића и позвала јавност да их
идентификује, заправо студенти у Косовској Митровици и додао да су саслушани, да су
се српским властима јавили сами, да су дошли с родитељима, и да су били спремни на
полиграф.

  

(Косово онлајн)
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